
 
Procès Verbal 

Réunion Société de Parents 
Le 7 décembre 2016, 18 h 45 

Salon du personnel, École Ste-Jeanne-d ’Arc 
 

Présences : 
Adèle Amyotte, Maria Vigneault, Mathy Mulumba, Marie-Eve Chiasson, Karine Gervais, 
Katherine Porta, Denise Genest, Nadia Tomlinson 
 
Absences : Cynthia Ward, Marie-Josée Verret. 

 
1. Ouverture de la rencontre et prière 

 Ouverture de la réunion à 18 h 55, suivie par la reconnaissance des métis et de la 
prière. 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 Proposée par Denise Genest 

 Adoptée par Marie-Eve Chiasson 
Adoptée à l’unanimité 

 
3. Lecture et adoption du procès-verbal du 2 novembre 2016 

 Proposée par : Marie-Eve Chiasson 

 Adoptée par : Katherine Porta 
Adoptée à l’unanimité 

 
4. Rapport de la directrice  

a. Demande de sortie - Projet de sortie à la Symphonie d’Edmonton 
Dans le passé, les élèves allaient faire une sortie éducative à la Symphonie.  Cette 
sortie n’a pas été faite depuis quelques années.  Mme Nicole Létourneau, 
enseignante de musique, voudrait ramener cette sortie à l’école Ste-Jeanne d’Arc.  
Les dates tentatives pour notre école sont le 15 février 2017 pour la 4e à la 6e année 
et le 5 mai 2017 pour la maternelle à la 3e année.  La sortie coûte 8,00$ par élève en 
plus des autobus.  La Symphonie donne 16 billets gratuits pour les accompagnateurs 
des plus vieux et 20 billets pour les plus jeunes.  Le total pour la sortie est de 2 
816,00$ et les autobus est un autre 1 200,00$.  Mme Amyotte suggère de payer les 
autobus avec le budget de l’école. 



Proposition :  Maria propose que la Société paie 2 816,00$ pour la sortie et que 
le budget de l’école paie l’autobus. 

 
Adoptée à l’unanimité 
 

b. Sortie des 6e années (implication) 
Les enseignantes sont d’accord pour que les élèves de 6e s’impliquent autour de 
l’école en reconnaissance qu’on leur paie leur voyage de fin d’année.  L’implication 
est pour montrer des valeurs aux élèves et non pour les punir.  En travaillant et 
aidant leur école/communauté, ils seront récompensés avec un beau voyage de fin 
d’année. 

 
5.  Rapport Présidente 

a. Faits saillants 
Le Conseil d’école fait une liste de points saillants après la réunion et le met sur le 
site web pour informer les parents des décisions et discussions pertinentes qu’ils ont 
prises.  Les parents ont accès aux points saillants quelques jours après la réunion, 
comparé au procès-verbal qui n’est pas disponible avant le mois suivant.  Ce serait 
une bonne idée que la Société commence à faire ceci pour garder les lignes de 
communication avec les parents ouvertes. 

 
6. Rapport trésorière 

Pas beaucoup de mouvement dans les comptes. 
a. Compte Casino 

i. Balance :  au 30 novembre 2016, la balance est de 58 927,42$ 
ii. Revenus :  le seul revenu est l’intérêt bancaire 

iii. Dépenses :  aucune dépense  
 

b. Compte Général 
i. Balance :  au 30 novembre 2016, la balance est de 18 518,64$   

ii. Revenus :  le chèque de Bayard a été déposé pour 624,50$ 
iii. Dépenses :  le chèque pour payer Bayard a passé pour 557,53$ 

 
7. Rapport Conseil (Denise) 

 Discussion sur la mission du Conseil et la Société.   

 Au congé de novembre, il y avait plus d’absents qu’à l’habitude pour les 2 jours 
d’école.  Avec une journée pédagogique le vendredi 4 novembre et puis 3 jours 
pédagogiques les 9, 10 et 11 novembre.  Il y a eu plusieurs élèves d’absents les 7 
et 8 novembre. 

 
8. Colloque FPFA retour parmi les participantes 

L’atelier de Leadership a été bien apprécié par tous les membres de la Société qui 
étaient présents, très inspirant. 

 



 
9. Repas-chaud 

Quelques petits problèmes sont survenus :   

 Six parents bénévoles ont annulé à la dernière minute, donc deux parents ont dû 
faire deux classes chaque.   

 Un élève a été inscrit dans la mauvaise classe, le parent doit faire le changement 
sur le site web de Healthy Hunger.   

 Un autre élève a dit qu’il aurait dû recevoir un repas car il avait payé pour 
l’année mais il n’y a pas de trace de paiement sauf pour le repas d’octobre, qu’il 
avait reçu.   

 Le macaroni au fromage, que les enfants avaient adoré l’an dernier car il était 
très crémeux, n’a pas été aimé cette fois-ci.  Il était très orange « fluo » et très 
sec.  Après avoir communiqué avec Little Italy, ils ont donné comme explication 
qu’ils avaient eu plusieurs plaintes l’an dernier que les enfants n’aimaient pas 
que le macaroni soit si crémeux et pas assez orange.  Après ces plaintes, ils ont 
trouvé une nouvelle formule pour plaire aux élèves.  Ils ont pris note que notre 
école aimait mieux la version de l’an dernier et ils rectifieront leur macaroni pour 
la prochaine fois. 

 La gagnante de la carte cadeau Purdy’s est Andrea Lajeunesse. 
 

10.  Rapport Purdy’s (Maria) 
Le total des commandes est de 8 210,36$, notre profit est de 2 052,64$.  C’est moins 
que l’an passé, mais avec l’économie et moins d’élèves dans l’école, c’est quand même 
un bon profit.  La commande arrive le 12 ou 13 décembre.  On se rencontre le 14 
décembre entre 9 h et 12 h pour démêler les commandes.   Les parents viennent 
chercher leur chocolat le 14 et 15 décembre entre 16 h et 19 h. 

 
11. Rapport Paniers légumes (Marie-Eve) 

Le total de paniers vendus était de 80, dont 35 pour la banque alimentaire.  Les paniers 
arrivent le 14 décembre entre 9 h et 12 h et vont être distribués en même temps que 
Purdy’s le 14 au soir.  Les paniers pour la banque alimentaire seront aussi livrés la 
journée même.  

 
12. Fundscript (Karine) 

Nous pensons commencer en janvier.  On finalisera le tout à la prochaine réunion.  D’ici 
là, il faut penser à un objectif monétaire et un projet à attacher à cette collecte de 
fonds.  Ensuite, on envoie les pamphlets aux parents.  On peut aussi promouvoir cette 
collecte de fonds dans la communauté entourant l’école.  Mettre un aide visuel pour 
montrer aux élèves et parents où nous sommes rendus par rapport à notre objectif.  On 
peut demander l’engagement des 6e années pour la distribution des pamphlets à la 
communauté adjacente à l’école.  Dépendant du projet choisi, si c’est un projet à 
l’extérieur, dans la cour de l’école, les voisins vont aussi bénéficier de ce nouvel ajout, 
alors ce serait à leur avantage d’aider avec le financement en achetant des cartes 
cadeaux. 



 
 

13.  Date et heure de la prochaine réunion 
Le 11 janvier 2017 à 18 h 45 
 

14. Levée de l’assemblée à 20 h 40 
 Proposée par Marie-Eve Chiasson  

 Appuyée par Denise Genest 

Adoptée à l’unanimité 


